

धुळे दिनांक :- २९/७/२००६

याचालयाने रिट याचिका क्रमांक ८७१४/२००३ मध्ये दिलेल्या आदेशानुसार प्रकल्पग्रस्तांच्या पुनर्वसनासाठी संपादित केलेली व त्यासाठी वापर करून शिल्लक राहिलेल्या जमीनीचा सद्यःस्थितीतील ताबा या विषयीचा तपशिल विवरणपत्र अ मध्ये प्रसिध्द करित आहे.

विवरणपत्र अ

प्रकल्पांचे नांव	या प्रकल्पाशी संबंधित प्रकल्पग्रस्तांचे पुनर्वसनासाठी नियमानुसार मोबदला देवून संपादित केलेले परंतु त्या कारणासाठी वापर झाल्यानंतर शिल्लक राहिलेले एकूण क्षेत्र (हे.आर.)	नयमानुसार मोबदला देवून संपादित केलेल्या परंतु न वापरलेल्या या जमीनीचा सद्यःस्थितीतील ताबा (या ३ स्तंभांची बेरीज स्तंभ ३ मधील क्षेत्राइतकी यादी (हे.आर.)			स्तंभ ५ नुसार जमीन ताब्यात ठेवलेल्या एकूण ख्रानेदारांची संख्या	स्तंभ ६ अतिकमण केलेल्या एकूण व्यक्तींची संख्या	स्तंभ ५ व ६ मध्ये नमुद केल्या नुसार पुनर्वसनासाठी संपादित केलेल्या जमिनीवरील बेकायदेशीर ताबा घेतलेल्या व्यक्ती विरुद्ध केलेली कार्यवाही.	
		प्रत्यक्ष शासनाकडे ताबा असलेल्या जमिनीचे क्षेत्र (हे.आर.)	बेकायदेशीर मित्या जमिन मुळ मालकाच्या ताब्यात असलेले एकूण क्षेत्र (हे.आर.)	बेकायदेशीरपणे सदर जमीनीवर अन्य व्यक्तींनी अतिकमण केलेले एकूण क्षेत्र (हे.आर.)			जमीन शासनाच्या ताब्यात घेतल्याचे क्षेत्र (हे.आर.)	केलेली इतर कार्यवाही.
शिरपूर तालुका गावठाण विस्तार योजना पुर ग्रस्तांचे पुनर्वसन								
टेकवाडे	१३.६४	१३.६४	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक
शिंदखेडा तालुका गावठाण विस्तार योजना पुर ग्रस्तांचे पुनर्वसन								
साहूर	४.५८	४.५८	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक
एकूण	१८.२२	१८.२२	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक

२९/७/२००६

सही /XXX
(सतिश देशमुख)
प्रभारी जिल्हाधिकारी धुळे.
जिल्हाधिकारी धुळे करिता.

उच्च न्यायालयाने रिट याचिका क्रमांक ८७१४/२००३ मध्ये दिलेल्या आदेशानुसार प्रकल्पग्रस्तांच्या पुनर्वसनासाठी संपादित केलेली व त्यासाठी वापर करून शिल्लक राहिलेल्या जमीनीचा सद्यःस्थितीतील ताबा या विषय विवरणपत्र अ मध्ये दिलेल्या तपशिलाची अधिक माहिती विवरणपत्र ब मध्ये प्रसिध्द करित

आहे.

विवरणपत्र ब

अ क	प्रकल्पाचे नांव गावठाण विस्तार योजना पुरग्रस्तांचे पुनर्वसन याबाबत गावचे नांव	पुनर्वसनासाठी संपादित केलेले जमीन अनधिकृतपणे ताब्यात ठेवलेल्या मुळ ख्रातेदाराचे नांव (हे.आर.)	स्तंभ ३ नुसार अनधिकृतपणे ताबा ठेवलेल्या जमीनीचा गट नं. (हे.आर.)	स्तंभ ३ नुसार अनधिकृतपणे ताबा ठेवलेल्या जमीनीचे क्षेत्र (हे.आर.)	स्तंभ ३ मधील शासनाच्या ताब्यात घेतलेले क्षेत्र (हे.आ.)	पुनर्वसनासाठी संपादित केलेल्या जमिनीवग अतिक्रमण केलेल्या व्यक्तीचे नांव	स्तंभ ७ नुसार अतिक्रमण जमिनीचा केलेल्या गट नं.	स्तंभ ७ नुसार अतिक्रमण केलेल्या जमिनीचे क्षेत्र (हे.आर.)	स्तंभ ७ मधील शासनाच्या ताब्यात घेतलेले क्षेत्र (हे.आर.)
१	२	३	४	५	६	७	८	९	१०
शिरपूर तालुका गावठाण विस्तार योजना पुर ग्रस्तांचे पुनर्वसन									
१	टंकवाडे	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक
शिंदखेडा तालुका गावठाण विस्तार योजना पुर ग्रस्तांचे पुनर्वसन									
२	साहुर	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक
	एकूण	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	निरंक	

धुळे

दिनांक :- २१/७/२००६

सही /XXX

(सतिश देशमुख)

प्रभारी जिल्हाधिकारी धुळे.

जिल्हाधिकारी धुळे करिता.

मा. र. व न्यायालयाने रिट याचिका क्रमांक ८७१४/२००३ मध्ये दिलेल्या आदेशानुसार प्रकल्पग्रस्तांच्या पुनर्वसनासाठी संपादित केलेली व त्यासाठी वापर करून शिल्लक राहिलेल्या जमिनीचा सदयःस्थितीतील ताबा या विषयीचा तपशिल पुढील विवरणपत्र 'क' मध्ये प्रसिध्द करित आहे.

विवरणपत्र :- क

प्रकल्पाचे नांव/ ----- कामाचे नांव	या प्रकल्पाशी संबंधित प्रकल्पग्रस्तांचे पुनर्वसनासाठी नियमानुसार मोबदला देवून संपादित केलेले परंतु त्या कारणासाठी वापर झाल्यानंतर शिल्लक राहिलेले एकूण क्षेत्र (हे. आर)	नियमानुसार मोबदला देवून संपादित केलेल्या परंतु न वापरलेल्या या जमिनीचा सदयःस्थितीतील ताबा (या ३ स्तंभांची बेरीज स्तंभ ३ मधील क्षेत्राइतकी यावी.) (हे.आर)			स्तंभ ५ नुसार जमीन ताब्यात ठेवलेल्या एकूण खातेदारांची संख्या	स्तंभ ६ नुसार अतिक्रमण केलेल्या एकूण व्यक्तींची संख्या	स्तंभ ५ व ६ मध्ये नमुद केल्यानुसार पुनर्वसनासाठी संपादित केलेल्या जमिनीवर बेकायदेशीर ताबा घेतलेल्या व्यक्ती विरुध्द केलेली कार्यवाही.	
२	३	प्रत्यक्ष शासनाकडे ताबा असलेल्या जमिनीचे क्षेत्र (हे.आर)	बेकायदेशीरित्या जमीन मूळ मालकाच्या ताब्यात असलेले एकूण क्षेत्र (हे.आर)	बेकायदेशीरपणे सदर जमिनीवर अन्य व्यक्तींनी अतिक्रमण केलेले एकूण क्षेत्र (हे.आर)	७	८	जमीन शासनाच्या ताब्यात घेतल्याचे क्षेत्र (हे.आर)	केलेली इतर कार्यवाही
निम्मपांझरा मध्यम प्रकल्प अक्कलपाडा ता. साक्री जि. धुळे.								
वाडीशेवाडी मध्यम प्रकल्प ता. शिदखेडा जि. धुळे.								
साविद मध्यम प्रकल्प ता. शिदखेडा जि. धुळे.								

माहिती निरंक


जिल्हाधिकारी धुळे ११/१०/१०

मा. उच्च न्यायालयाने रिट याचिका क्रमांक ८७१४/२०३ मध्ये दिलेल्या आदेशानुसार संपादित केलेली व त्यासाठी वापर करून शिल्लक राहिलेल्या जमिनीच्या सद्यःस्थितीतील ताबा या विषयी विवरणपत्र "क" मध्ये दिलेल्या तपशिलची अधिक माहिती विवरणपत्र "ड" मध्ये प्रसिध्द करित आहे.

विवरणपत्र :- "ड"

प्रकल्पाचे नांव ----- कामाचे नांव	संपादित केलेली जमीन अनाधिकृतपणे ताब्यात ठेवलेल्या मूळ खातेदारांचे नांव	स्तंभ ३ नुसार अनाधिकृतपणे ताबा ठेवलेल्या जमिनीचा गट नंबर	अनाधिकृतपणे ताबा ठेवलेल्या जमिनीचे क्षेत्र (हे.आर)	स्तंभ ५ मधील शासनाच्या ताब्यात घेलेले क्षेत्र (हे.आर)	संपादित केलेल्या जमिनीवर अतिक्रमण केलेल्या व्यक्तीचे नांव	अतिक्रमण केलेल्या जमिनीचा गट नंबर	अतिक्रमण केलेल्या जमिनीचे क्षेत्र (हे.आर)	स्तंभ ९ मधील शासनाच्या ताब्यात घेतलेले क्षेत्र (हे.आर)
२	३	४	५	६	७	८	९	१०
निम्न पांझरा मध्यम प्रकल्प अक्कलपाडा ता. साक्री जि. धुळे								
वाडी शेवाडी मध्यम प्रकल्प शिंदखेडा जि. धुळे.								
सोनवद मध्यम प्रकल्प ता. शिंदखेडा जि. धुळे.								

----- निरंक -----


जिल्हाधिकारी धुळे. १३/११/२३